
ПРОТОКОЛ № 15 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту інтересів 

 

21 вересня 2023 року 

 

м. Ковель         Початок: о 14:00 

          Закінчення:о 14.45  

 

 

Присутні члени комісії: Мілінчук А.,  Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В. 

 

Запрошені: 

Багнова О. – секретар  міської ради; 

Ваврищук А. – головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого комітету 

міської ради; 

Дудка С. – начальник  управління капітального будівництва та житлово-

комунального господарства виконавчого комітету міської ради;  

Жигаревич В. – заступник міського голови; 

Хомич С. – начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської ради. 

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії  Андрій Мілінчук. 

 

1. Про порядок денний  засідання постійної комісії з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів. 

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.         

 2.(5). Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 

21.12.2022 № 29/11 “Про затвердження Програми покращення матеріально-

технічного забезпечення військових частин Збройних сил України та інших 

військових формувань, проведення заходів територіальної оборони, 

мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2023 рік” із змінами і доповненнями. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської ради 

Сергій Хомич. 

3.(6). Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 

23.12.2021 № 16/20  “Про затвердження програми профілактики правопорушень 

і злочинів на 2022-2024 роки” із змінами і доповненнями. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської ради 

Сергій Хомич. 

4.(11). Про затвердження Положення про відділ з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи. 



Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської ради 

Сергій Хомич. 

5.(12). Про присвоєння чергового рангу посадової особи місцевого 

самоврядування. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської ради 

Сергій Хомич. 

6.(20). Про збільшення розміру статутного капіталу та затвердження  

Статуту РЕМОНТНОГО ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

№1. 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та житлово-

комунального господарства виконавчого комітету міської ради Сергій Дудка. 

7.(22).  Про звіт постійної комісії міської ради з питань дотримання прав 

людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів. 

Доповідає голова постійної комісії міської ради з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів Андрій Мілінчук. 

8.(24). Про звернення депутатів Ковельської міської ради Волинської 

області до Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Волинській 

області щодо ремонту автомобільної дороги. 

Доповідає міський голова Ігор Чайка. 

9. Різне. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука розпочати роботу  

постійної комісії міської ради. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

 

Розгляд питань порядку денного: 

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності 

і правопорядку, конфлікту інтересів. 

 Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності 

і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

 



СЛУХАЛИ: 2.(5). Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 

21.12.2022 № 29/11 “Про затвердження Програми покращення матеріально-

технічного забезпечення військових частин Збройних сил України та інших 

військових формувань, проведення заходів територіальної оборони, 

мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2023 рік” із змінами і доповненнями. 

Доповідає  начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ВИСТУПИЛИ: Галина Стасюк, Віра Федосюк, Андрій Мілінчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного питання. 

 

СЛУХАЛИ: 3.(6). Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 

23.12.2021 № 16/20  “Про затвердження програми профілактики правопорушень 

і злочинів на 2022-2024 роки” із змінами і доповненнями. 

Доповідає  начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ВИСТУПИЛА: Галина Стасюк, Віра Федосюк, Андрій Мілінчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 1.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного питання. 

 

СЛУХАЛИ: 4.(11). Про затвердження Положення про відділ з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи. 

Доповідає  начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного питання. 

 

СЛУХАЛИ: 5.(12). Про присвоєння чергового рангу посадової особи місцевого 

самоврядування. 

Доповідає  начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 



ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного питання. 

 

СЛУХАЛИ: 6.(20). Про збільшення розміру статутного капіталу та 

затвердження Статуту РЕМОНТНОГО ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА №1. 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та житлово-

комунального господарства виконавчого комітету міської ради Сергій Дудка. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного питання. 

 

СЛУХАЛИ: 7.(22). Про звіт постійної комісії міської ради з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів. 

Доповідає голова постійної комісії міської ради з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів Андрій Мілінчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного питання. 

 

СЛУХАЛИ: 8.(24). Про звернення депутатів Ковельської міської ради 

Волинської області до Служби відновлення та розвитку інфраструктури у 

Волинській області щодо ремонту автомобільної дороги. 

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: проєкт рішення з даного питання взяти за основу. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИСТУПИЛА: Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: доповнити проєкт рішення пунктом 3 щодо звернення до 

Дубівської сільської ради про прийняття аналогічного рішення – звернення 

щодо ремонту дороги в межах своєї територіальної громади. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: доповнити проєкт рішення пунктом 3 щодо звернення до 

Дубівської сільської ради про прийняття аналогічного рішення – звернення 

щодо ремонту дороги в межах своєї територіальної громади. 



ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання в цілому з доповненням. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного питання 

в цілому з доповненням. 

 

СЛУХАЛИ: Різне. 

ВИСТУПИЛА: Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: відділу «Секретаріат міської ради» звернутися до обласної ради  

щодо надання відповіді на звернення депутатів Ковельської міської ради до 

голови Волинської обласної ради, депутатів Волинської обласної ради щодо 

збереження та подальшого функціонування медичного закладу «Ковельська 

поліклініка Волинської обласної ради»» прийнятого на сесії міської ради 

27.07.2023 року. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: відділу «Секретаріат міської ради» звернутися до обласної ради  

щодо надання відповіді на звернення депутатів Ковельської міської ради до 

голови Волинської обласної ради, депутатів Волинської обласної ради щодо 

збереження та подальшого функціонування медичного закладу «Ковельська 

поліклініка Волинської обласної ради»» прийнятого на сесії міської ради 

27.07.2023 року. 

 

ВИСТУПИЛА: Тетяна Середюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: звернутися до генерального директора МТМО Валентина Вітра 

про проведення роботи серед медичного персоналу  з приводу  роз’яснення 

військовим інформації  щодо безкоштовних послуг, які надаються Ковельським 

МТМО. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: звернутися до генерального директора МТМО Валентина Вітра 

про проведення роботи серед медичного персоналу з приводу роз’яснення 

військовим інформації щодо безкоштовних послуг, які надаються Ковельським 

МТМО. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: голови постійної комісії Андрія Мілінчука завершити роботу 

постійної комісії. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію   підтримано.  

 

 

Голова постійної комісії                                                  Андрій  МІЛІНЧУК 

 

Секретар постійної комісії                                            Тетяна СЕРЕДЮК           


